Информация

Фонда капитального ремонта Тульской области
 за 2-ое полугодие 2014г.
Фонд капитального ремонта Тульской области создан в организационной форме фонда действующий на основании Устава. Правовой основой деятельности Фонда также являются: Конституция РФ, Гражданский кодекс РФ, Жилищный кодекс РФ, Федеральный закон  от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», федеральные законы и нормативные правовые акты Тульской области. 

Во исполнение ч.3 ст. 9 Закона Тульской области от 27.06.2013 N 1958-ЗТО "О регулировании отдельных правоотношений по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Тульской области Фонд капитального ремонта Тульской области предоставляет информацию о работе Фонда капитального ремонта Тульской области за 2-ое полугодие 2014г.
1. О состоянии фонда капитального ремонта.
В соответствии с Жилищным кодексом РФ с октября 2014г. у собственников помещений многоквартирных домов, МКД которых включены в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах утвержденной Постановлением правительства Тульской области № 840 от 30.12.2014г. возникла обязанность по оплате взносов на капитальный ремонт.
По состоянию на 31.12.2014г.  Фондом капитального ремонта Тульской области принято взносов на капитальный ремонт на общую сумму 238,9 млн. руб., в том числе на счет регионального оператора - 175,1 млн., руб., специальные счета, владельцем которых является Фонд - 63,7 млн. руб.
2. О реализации региональной программы капитального ремонта.

Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах утвержденная Постановлением правительства Тульской области № 840 от 30.12.2014г. рассчитана на 2014-2041гг. и включает в себя 10 540 многоквартирных домов расположенных на территории Тульской области. Постановлением Правительства Тульской области № 261 от 22.05.2014г. утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014г., в данный план вошли 56 многоквартирных домов. План реализации краткосрочного плана на 2014г. является переходящим на 2015г.
На реализацию краткосрочного плана на 2014 года предусмотрены средства в размере 198,8 млн. руб., в том числе за счет государственной корпорации – Фонд содействия реформированию ЖКХ – 92,97 млн. руб., и бюджета Тульской области - 105,9 млн. руб. Средства местных бюджетов, средства собственников помещений в многоквартирных домах в качестве источника финансирования   краткосрочного плана на 2014г. не предусмотрены.
В 2014 году Фондом капитального ремонта Тульской области подготовлена проектно-сметная документация на 219 видов работ. 

По итогам данной работы были сформированы лоты, определена их начальная (максимальная) цена, объявлены и проведены 11 открытых конкурсов на отбор подрядных организаций, законтрактовано работ на общую сумму 118,7 млн. руб.
Приемка выполненных работ Фондом капитального ремонта Тульской области в 2014 году не осуществлялась.

3. О показателях финансовой устойчивости 
Согласно ст. 187. ЖК РФ  Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность регионального оператора подлежит обязательному аудиту, проводимому аудиторской организацией (аудитором), отбираемой субъектом Российской Федерации на конкурсной основе. Поскольку, годовая бухгалтерская отчетность сдается до 30 марта года следующего за отчетным, то по итогам 2014г. анализ показателей финансовой устойчивости Фондом капитального ремонта Тульской области будет проведен во втором квартале 2015г.  

4. О проверках контролирующих органов 

В 2014г. были проведены две проверки деятельности Фонда следующими органами: 
-  Государственной Жилищной инспекции Тульской области;

- ТУ Росфиннадзора в Тульской области. 
По результатам проверок вышеуказанными проверяющими органами были сделаны идентичные замечания: выявлено отсутствие реализованной обязанности регионального оператора по направлению проектов договоров о формировании фонда капитального ремонта и об организации  проведения капитального ремонта общего имущества с собственниками помещений принявшие решение о формировании фонда капитального ремонта на счете или специальном счете регионального оператора. По состоянию на 31.12.2014г. нарушения устранены в полном объеме, о чем уведомлены проверяющие органы.
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