Годовой отчет
Фонда капитального ремонта Тульской области
 за 2015 год
Фонд капитального ремонта Тульской области, действующий на основании Устава, создан в организационной форме фонда. Правовой основой деятельности Фонда также являются: Конституция РФ, Гражданский кодекс РФ, Жилищный кодекс РФ, Федеральный закон  от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», федеральные законы и нормативные правовые акты Тульской области. 

Во исполнение Устава Фонд капитального ремонта Тульской области предоставляет информацию о своей работе за 2015 год.

О состоянии фонда капитального ремонта.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ с октября 2014 года у собственников помещений многоквартирных домов, МКД которых включены в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденную Постановлением правительства Тульской области от 30.12.2014 № 840, возникла обязанность по оплате взносов на капитальный ремонт.
По состоянию на 01.01.2016 Фондом капитального ремонта Тульской области принято взносов на капитальный ремонт на общую сумму 1604,32 млн. руб., в том числе на счет регионального оператора – 1193,94 млн. руб., специальные счета, владельцем которых является Фонд – 410,39 млн. руб.
На 01.01.2016 г.:

· остаток средств на специальных счетах, владельцем которого является региональный оператор, составляет 406,9 млн. руб.
· остаток средств на счете регионального оператора составляет 1014,8 млн. руб.

О реализации региональной программы капитального ремонта.

Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденная постановлением правительства Тульской области от 30.12.2014 № 840, рассчитана на 2014-2041 гг. и включает в себя 10530 многоквартирных домов, расположенных на территории Тульской области. 

Постановлением правительства Тульской области от 22.05.2014 № 261 утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014 год, в данный план вошел 91 многоквартирный дом (62 дома в г. Туле, 29 домов в г. Новомосковск). Выполнение работ по Краткосрочному плану реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014 год было начато в 2014 году и полностью завершено на 31 декабря 2015 года. 
Финансирование региональной программы 2014 года в размере 198,8 млн.руб. осуществлялось за счет государственной поддержки: средств, полученных бюджетом Тульской области от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств бюджета Тульской области.

Постановлением Правительства Тульской области от 01.07.2014 № 309 утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2015 г., в данный план вошли 396 многоквартирных домов. Выполнение работ по Краткосрочному плану реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2015 год было начато в 2015 году и будет завершено 2016 году. 
По состоянию на 31.12.2015 г. по всем МКД определены подрядчики. Работы ведутся на 325 МКД, что составляет 82,07 % от общего количества домов.

С подрядными организациями еженедельно проводятся совещания о ходе выполнения работ по капитальному ремонту.
Строительный контроль за проведением капитального ремонта осуществляет ГУКС «ТулоблУКС», МУ «УКС г. Новомосковск», МУА МО Веневский район «Управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства».

К реализации Краткосрочных планов 2014 и 2015 годов было привлечено 38 организаций.
На 01 января 2016 года расходы по финансированию региональных программ капитального ремонта за счет средств собственников со счета регионального оператора составили 210,7 млн.руб.
Постановлением Правительства Тульской области от 30.07.2015 № 364 утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2016 г., в данный план вошли 998 многоквартирных домов.
На 31.12.2015 г. было объявлено 283 конкурсные процедуры на оказание услуг и выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов. 

О проверках контролирующих органов 
Во 2-м полугодии 2015 года была проведена проверка деятельности Фонда ТУ Росфиннадзора в Тульской области. 
По факту выявленных нарушений ТУ Росфиннадзора в адрес Фонда капитального ремонта Тульской области направлено представление, а также предписание об устранении выявленных нарушений, в том числе, в части оформления первичных документов, ведения бухгалтерского учета и достоверности формирования бухгалтерской отчетности. 
Все имеющиеся замечания учтены в работе Фонда капитального ремонта Тульской области.
О показателях финансовой устойчивости

Объем средств, который региональный оператор ежегодно вправе израсходовать на финансирование региональной программы капитального ремонта (объем средств, предоставляемых за счет средств фондов капитального ремонта, сформированных собственниками помещений в многоквартирных домах, общее имущество в которых подлежит капитальному ремонту в будущем периоде), определяется в размере 95 процентов от прогнозируемого объема поступлений взносов на капитальный ремонт в текущем году с учетом остатка средств, не использованных региональным оператором в предыдущем периоде.

Фактический расход на финансирование региональной программы в 2015 году не превысил требуемого показателя.
О проведении обязательного аудита

Независимым аудитором ООО АГК "ХАРС" проведен аудит бухгалтерской отчетности Фонда капитального ремонта. По мнению аудитора бухгалтерская отчетность Фонда отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации на 31 декабря 2015 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.
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