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Исх.№ 12
от  30.07.2014г..



Первому заместителю губернатора 
Тульской области — председателю 
Правительства Тульской области
Ю.М. Андрианову



Уважаемый Юрий Михайлович!


Во исполнение п. 3 ст. 9 Закона Тульской области от 27.06.2013 №1958-ЗТО «О регулировании отдельных правоотношений по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Тульской области», Фонд капитального ремонта Тульской области сообщает следующее.
По состоянию на 30 июля 2014 года в рамках реализации региональной программы капитального ремонта Фондом капитального ремонта Тульской области объявлено два лота по десяти домам на выполнение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. В соответствии с графиком разработки проектно-сметной документации по капитальному ремонту многоквартирных домов в рамках реализации региональной программы в 2014 году продолжается работа по составлению дефектных ведомостей и осмечиванию работ в рамках программы капитального ремонта на 2014 год.
К настоящему времени подписано соглашение и подготовлен пакет документов для перечисления средств субсидии из бюджета Тульской области в виде имущественного взноса на обеспечение административно- хозяйственной деятельности Фонда капитального ремонта Тульской области. Решениями Правления Фонду капитального ремонта утверждены: штатное расписание, Положение об оплате труда, премировании и материальном стимулировании работников Фонда, смета расходов административно- хозяйственной деятельности. С момента образования, 28 марта 2014 года до настоящего времени, финансово-хозяйственная деятельность не осуществлялась
Проведена работа по открытию счетов для перечисления средств финансовой поддержки государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств бюджета Тульской области в общей сумме 198,8 млн. руб.
Завершен прием протоколов собственников жилых помещений по выбору способа формирования капитального ремонта многоквартирных домов. В соответствии с графиком открытия специальных счетов по многоквартирным домам, собственники помещений которых определили кредитную организацию решением общего собрания, начата работа по открытию специальных счетов в кредитных организациях.
Проверок деятельности регионального оператора контролирующими органами не проводилось.
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