Протокол рассмотрения и оценки заявок
на участие в открытом конкурсе на право заключения договора 
на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов Тульской области №22
(реестровый номер торгов 24)

г. Тула                                                                                                            14 января 2015 года

Заказчик (организатор) открытого конкурса: Фонд капитального ремонта Тульской области.
Предмет открытого конкурса: право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных по адресам: 
Тульская область, г. Тула, ул. Клюева, д. 4;
Тульская область, г. Тула, ул. Луначарского, д.17, к. 1;
Тульская область, г. Тула, ул. Кирова, д.139;
Тульская область, г. Тула, ул. Кирова, д. 145;
Тульская область, г. Тула, ул. Кирова, д.147. 
Извещение о проведении открытого конкурса: размещено на официальном сайте Фонда капитального ремонта Тульской области www.kapremont71.ru 03 декабря 2014 г.
Место, дата, время проведения процедуры рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе: 14 января 2015 года в 15 часов 30 минут (по московскому времени) по адресу: г. Тула, ул. Советская, д. 14, кабинет генерального директора.
Сведения о конкурсной комиссии.
На заседании комиссии по проведению процедуры рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали: 
Заместитель председателя комиссии: 
Осташев Виктор Альбертович - председатель Правления, депутат Тульской областной Думы. 
Секретарь комиссии: 
Лямин Александр Сергеевич - генеральный директор Фонда капитального ремонта Тульской области.
Члены комиссии: 
Кунцевич Василий Георгиевич - заместитель министра – директор департамента строительства министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
Климов Александр Евгеньевич - заместитель министра – директор департамента бюджетной политики министерства финансов Тульской области;
Бирюлин Алексей Алексеевич - заместитель начальника государственной жилищной инспекции Тульской области. 
На заседании конкурсной комиссии присутствовали пять членов из семи. Кворум имеется, комиссия правомочна. 
Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе проведена 13 января 2015 года в 17 часов 30 минут (по московскому времени) по адресу: г. Тула, ул. Советская, д. 14, кабинет генерального директора (протокол вскрытия конвертов №22 от 13.01.2015г., размещен на официальном сайте Фонда капитального ремонта Тульской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.kapremont71.ru). 
Организатором открытого конкурса была получена и зарегистрирована 1 (одна) заявка.

Вопрос, поставленный на голосование конкурсной комиссией: признать заявку Государственного казенного учреждения Тульской области «Сервис» соответствующей требованиям, указанным в извещении и конкурсной документации. 



Результаты открытого голосования:  
 «за » - 5
 «против » - нет
 «воздержалось » - нет
 Принято единогласно.

Решили: признать заявку Государственного казенного учреждения Тульской области «Сервис» соответствующей требованиям, указанным в извещении и конкурсной документации. 

 Вопрос, поставленный на голосование конкурсной комиссией: в соответствии с пунктом 2.28. Порядка привлечения региональным оператором подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденным постановлением Правительства Тульской области от 04 июля 2014 года №319, признать конкурс несостоявшимся, и заключить договор с единственным участником конкурса: Государственным казенным учреждением Тульской области «Сервис» на условиях конкурсной документации с ценой договора  8 540 000 (восемь миллионов пятьсот сорок тысяч) рублей 00 копеек. 
Результаты открытого голосования:  
 «за » - 5
 «против » - нет
 «воздержалось » - нет
 Принято единогласно.

Решили: признать конкурс несостоявшимся, и заключить договор с единственным участником конкурса: Государственным казенным учреждением Тульской области «Сервис» на условиях конкурсной документации с ценой договора  8 540 000 (восемь миллионов пятьсот сорок тысяч) рублей 00 копеек. 

Протокол составлен в двух экземплярах, один из которых остается у организатора открытого конкурса.  Второй экземпляр протокола  и проект договора с включенными в него условиями, предусмотренными в заявке победителя открытого конкурса, организатор конкурса в течение трех рабочих дней с даты его подписания направляет победителю конкурса.
Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте Фонда капитального ремонта Тульской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.tulakapremont71.ru. 

